
 

 

 
 

 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

SAISON 2021-2022 

 

SAMEDI 11 Juin 2022 à 18h30 
Salle Polyvalente du bâtiment des Sports à Ollioules 

 

 

18h00 : Commission des pouvoirs 

Effectif de l’association  : 205 licenciés 

Electeurs (plus de 16 ans) :   112 

Quorum (1/4 des votants) :   28 

Electeurs présents :   47 

Total présents ou représentés: 57 

 

18h30 : Ouverture de l’Assemblée 

 

Monsieur le Maire Robert BENEVENTI retenu par d'autres obligations est représenté par Monsieur 

Michel OLLAGNIER Adjoint délégué à la Jeunesse et aux Sports. 

 

 Approbation du PV de l’AG 2021: Le PV de l’Assemblée 2021 est adopté à l’unanimité 

 

Saison 2021-2022 

 Rapport moral du Président 

 Rapport sportif  

 Rapport financier, vérificateurs aux comptes 

 

Allocution de Monsieur OLLAGNIER Adjoint au maire délégué à la Jeunesse et aux Sports. 

 

Organisation saison 2022-2023 

 Election du comité de direction – Election du bureau 

 Trésorerie :  Adoption des tarifs 

  Budget prévisionnel 2022-2023 

  Election des vérificateurs aux comptes 2022-2023 

 Sportive 

 Traitement des questions diverses. 

 Remise de récompenses 

 

Clôture de l’Assemblée Générale. 

 

Apéritif pour tous 

 

Paëlla (pour les inscrits) 
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RAPPORT MORAL 
 
Mesdames, Messieurs 
 
ENFIN !!! 
Enfin une saison complète. 
Les incertitudes du début de saison se sont vite dissipées, après quelques semaines 
d’entrainements tous les championnats ont pu démarrer correctement et arriver à leurs 
termes. 
 
Après un été de Jeux Olympiques dans lesquels l’équipe de France de Volley a obtenu la 
médaille d’or tant convoitée depuis deux olympiades, l’affluence de la rentrée a été telle 
qu’après les vacances de la Toussaint nous avons dû refuser plusieurs inscriptions. Dans 
certaines catégories composées de plus de 15 jeunes encadrés par un seul entraineur ceci 
répété sur les 3 terrains, le gymnase arrivait à sa capacité maximal et le travail des 
entraîneurs devenu difficile. 
 
Une saison qui se termine avec 230 licences, nombre jamais atteint par le club. Pour 
encadrer tout ce monde, il y avait 12 entraineurs pour gérer 18 équipes. Sans compter tous 
les autres bénévoles et parents qui ont œuvré toute la saison pour que tout se déroule au 
mieux.  
 
Cette année encore nous avons été labellisé club formateur excellence par la Fédération 
Française de Volley-Ball. 
 
Dans les axes d’améliorations, je pourrais évoquer le manque de participation aux matchs 
des autres équipes. Mis à part les équipes séniors qui venaient au gymnase assister aux 
matchs des autres équipes seniors avec quelques jeunes, peu ou pas du tout de seniors se 
déplacent pour venir encourager les équipes jeunes. L’année prochaine, il faudrait qu’il y ait 
plus de participation des seniors et des jeunes pour venir encourager les autres équipes du 
club. 
Je voudrai aussi souligner le manque d’entraineur, d’arbitre et de marqueur. Tous les ans 
comme cette année, nous avons un certain nombre de participant aux formations mais le 
manque est grandissant, surtout avec un nombre de licenciés et d’équipes engagées qui 
augmentent.  
 
Je voudrai remercier la Mairie d’Ollioules pour sa réactivité et sa disponibilité quand nous 
faisons appel à eux pour des mises à disposition de gymnase, pour le prêt de matériel et des 
minibus. 
  
Dans un registre un peu plus financier, nous sommes à la recherche de partenaires et 
sponsors pour la saison prochaine. Avec des besoins financiers grandissant, nous allons 
mettre tout en œuvre pour étoffer notre club des partenaires.  
 
Pour conclure :  
Je voudrai remercier Marc qui tout au long de la saison même de chez lui lorsqu’il ne pouvait 
pas se déplacer au gymnase à géré tout l’organisation des équipes et des minibus.  
Merci aussi à tous ceux qui ont de près ou de loin aidé le club pour les buvettes, 
l’organisation de tournoi jeunes et la réparation de matériel vieillissant du gymnase (poteaux 
et filets). 
 
Le rapport Moral est soumis au vote et adopté à l’unanimité. 
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RAPPORT SPORTIF SAISON 2021-2022 

 

Enfin ! Après quelques doutes en début de saison, celle-ci se termine et elle est entière aux 

plus grands plaisir de tous les licenciés. 

Quelques chiffres : Avec 230 licences établies au cours de cette saison notre club bat son 

record depuis sa création ! 

Le VBO se classe 5
ème

  club sur 23 dans le Var et 26
ème

 sur 100 clubs de la Ligue PACA. 

La répartition des effectifs est de 89 seniors pour 141 jeunes de moins de 20 ans. 

Avec 120 joueurs et 110 joueuses notre parité des genres et quasiment de 50/50. 

 

Cette saison 18 équipes ont été engagées dans les différents championnats, sans oublier les 

M7-M9 engagés en tournoi Pitchoun’. Nous avons également participé à 5 coupes de France 

chez les jeunes.  

 

Un point sur les équipes :  

 

Baby volley : des enfants de 3 à 5 ans constituent ce groupe où un travail d’éveil et de 

motricité en est l’axe principal durant les séances.  

 

M7-M9 : jeunes dont l’apprentissage des fondamentaux ainsi que la motricité sont beaucoup 

travaillés lors des entrainements. Cette catégorie participe aux plateaux Pitchoun’ où elle 

termine 1
ère

 du var dans 3 classements sur 4 ce groupe est entraîné par Maxime. 

 

M11 F et G : 12 licenciés dans cette catégorie. 7 Garçons et 5 Filles. Ces enfants ont 

participés aux championnats M11 Excellence. Les filles toutes débutantes dans cette catégorie 

terminent 6ème. 2 équipes garçons engagés. L’équipe 2 termine 4
ème

 et l’équipe 1 3
ème

. Cette 

dernière a pu participer aux phases finales ligue se classant 11
ème

 de la Ligue PACA. Cette 

catégorie participe également aux plateaux Pitchoun’. Ces deux catégories sont entrainées par 

Maxime.  

 

M13 F : 20 joueuses ! Deux équipes engagées ! Une qualifiée en Excellence et une en pré 

excellence. Elles terminent respectivement 5
ème

 et 4
ème

.   

 

M13 G : 6 enfants dans cette catégorie ont disputé une poule de brassage en début de saison 

puis des tournois Open le reste de l’année.  

 

Les M13 F et M13 G ont été entraînés par Romain et Fabrice. 

 

M15 F : 16 joueuses confirmées  et quelques débutantes sont championnes du Var invaincues 

en set sur la saison.  Entrainé par Cléa. 

 

M15 M : 16 joueurs également, un groupe avec une moitié de confirmé et l’autre de 

débutants, cette équipe se classe deuxième mais aurait pu prétendre à la première place car 

l’équipe en tête compte 3 matchs de plus. En effet notre équipe a intégré en cours de saison un 

championnat interdépartemental avec les Bouches du Rhône fautes de participants dans le 

Var.  Ce groupe est entraîné par le duo Anne-So et Benoît.  

 

M18 4x4 F : Pas loin de 20 joueuses constitue ce groupe dont la quasi-totalité son débutantes. 

3 équipes ont été inscrites. Elles se classent 3
ème

, 6
ème

 et 9
ème

. Ce groupe est entraîné par notre 

président Dimitri.   
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M18 M : 16 joueurs pour cette catégorie des débutants mais aussi des confirmés. Ce groupe 

termine à la 2
ème

 place. Ce groupe s’est fait entraîné par plusieurs coachs. En début de saison, 

nous n’avons malheureusement pas pu anticiper une arrivée en masse dans cette catégorie et 

la politique du club est de ne refuser personne. C’est une année transitoire.    

 

Compet Lib’ 4x4 Mixte : 8 Loisirs ont choisi la compet lib’ ils terminent 5
ème

 de la poule 

Honneur.  

D’autres licenciés loisirs ont choisi de venir s’entraîner deux fois par semaine sans faire de 

compétition, encadré par Dominique.   

 

M21 F : Groupe de 16 joueuses rattaché au championnat départemental senior. Cette équipe 

est composée de M15 M18 et M21 confirmées. Elles terminent 5
ème

 du championnat seniors et 

championnes du Var M21. Elles sont entraînées par Magali.  

 

M21 G : Groupe de 17 joueurs constitué de M18 et de M21 presque tous confirmés. Rattachés 

également au championnat senior départemental. Ils terminent 3
ème  

du championnat seniors et 

champion du Var en M21.  

 

Régional Féminine : 1
ère

 du championnat donc Championne Régional  avec une montée en 

Pré Nationale pour la saison prochaine. Elle joue en ce moment même un match contre 

Villeneuve, 1
ère

 de la 2
ème

 poule pour un match de prestige. Cette équipe est coachée par 

Raphaël.  

 

Régional Masculine : Avec un groupe composé de 17 joueurs en début de saison l’équipe 

termine 3
ème

 du championnat. 3 joueurs débutaient cette saison le volley dans ce groupe et 

quelques jeunes M18 ont pu intégrer l’effectif, avenir de nos équipes seniors ! Ce groupe est 

entraîné par Maxime.  

 

Nationale 3 Masculine : Pour cette première saison complète dans ce championnat, un 

maintien était juste espéré, et c’est une belle 5
ème

 place que les joueurs de Raphaël ont 

décroché, à 2 points du podium.     

    

 

 FORMATION 

 

2 coachs ont effectué leur formation d’entraineur cette saison. 

4 jeunes ont participé à la formation de marqueur. 3 sur 4 ont validé ce diplôme. Le 4
ème

 n’a 

pas pu  passer l’examen pratique.  

 

JOUEURS  

 

Plusieurs joueurs et joueuses ont participé aux rassemblements du comité du Var et de la 

Ligue PACA, parmi eux TERRADE Sarane et ALIX Timothée ont tout deux été sélectionnés 

dans l’équipe PACA et ont participé aux Volleyades pour représenter notre région.      

Sarane vient d’être sélectionnée pour le stage de détection de l’équipe de France U16.  

 

TOURNOI 

 
En plus des tournois des familles, nous avons organisé le tournoi de préparation en septembre et 

tournoi du Téléthon en Décembre 2021.  
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RAPPORT DES VERIFICATEURS AUX COMPTES DE

L,ASSOCIATION VOLLEY BALL OLLIOU LAIS

sAtsoN 2021-2022

Mesdames, Messieurs,

En vertu du mandat qui nous a été confié lors de la dernière Assemblée Générale de
l'Association Volley Ball Ollioulais qui s'est tenue le 30 juin 2027, nous avons l'honneur de
vous faire part des conclusions des vérifications que nous avons menées en présence du
Trésorier de l'Association.

Nous avons à notre disposition toutes les pièces comptables liées à Ia saison 2021,-2OZZ.
Nous avons pu valider par sondage un certain nombre d'écritures et de soldes comptables.
Nous avons également vérifié les soldes en banque au 3L mai2022.

Les vérifications effectuées nous permettent de dire que les comptes reflètent fidèlement la

situation financière de l'Association.

En conclusion, nous proposons de donner quitus au Trésorier de l'Association Volley Ball
Ollioulais.

Ollioules, le L1, juin 2022

Les réviseurs aux comptes

rt-
PLANET Dominique eÈ/%

q4»I
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RAPPORT DES VERIFICATEURS AUX COMPTES DE

L,ASSOCIATION VOLLEY BALL OLLIOULAIS

sAtsoN 202r-2022

Mesdames, Messieurs,

En vertu du mandat qui nous a été confié lors de la dernière Assemblée Générale de
l'Association Volley Ball Ollioulais qui s'est tenue le 30 juin 2021, nous avons l'honneur de
vous faire part des conclusions des vérifications que nous avons menées en présence du
Trésorier de l'Association.

Nous avons à notre disposition toutes les pièces comptables liées à la saison 2OZ7-ZOZZ.
Nous avons pu valider par sondage un certain nombre d'écritures et de soldes comptables.
Nous avons également vérifié les soldes en banque au 3L mai 2022.

Les vérifications effectuées nous permettent de dire que les comptes reflètent fidèlement la
situation financière de l'Association.

En conclusion, nous proposons de donner quitus au Trésorier de l'Association Volley Ball
Ollioulais.

Ollioules, le 11juin 2022

Les réviseurs aux comptes

D'AMATO CIéA
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Rapport financier, vérificateurs aux comptes 

Suite à la lecture du rapport des commissaires aux comptes, le rapport financier est soumis 

au vote de l’assemblée et adopté à l’unanimité 

 

Allocution de Monsieur OLLAGNIER 

Monsieur OLLAGNIER  excuse Monsieur Le Maire qui a été retenu par d’autres obligations. 

La municipalité se réjouit de toutes les actions menées par le VBO pour la jeunesse 

Ollioulaise et félicite aussi le club pour la gestion des finances du VBO, sensible au fait que 

nous demandons moins de subvention lorsque nous en avons moins besoin. 

Au gymnase tout le système chaudière (chauffage et chaude) allait être rénové suite aux 

pannes récurrentes cette année encore. 
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ORGANISATION DE LA 
SAISON PROCHAINE 

 

ELECTION DU COMITE DE DIRECTION : 

Bureau de la saison 2022-2023 : Le Trésorier ne souhaite pas reconduire sa candidature au sein 

du comité directeur 

3 nouvelles candidatures : PROTIN Elodie, BONNARDEL Hugo et MATOS Jérémy 

Le bureau de la prochaine saison 2022-2023 se présente comme suit : 

 Président : GARRIGUES Dimitri 

 Secrétaire : PORTELLI Marc 

 Trésorière : PROTIN Elodie 

 Membres : BONNARDEL Hugo, CARTELLE Clara-Marie, LAURENT Alexandre, LEQUINT 

Maxime et MATOS Jérémy 

Le nouveau bureau est présenté à l’assemblée et soumis au vote : Le bureau est élu à 

l’unanimité 

TRESORERIE :  

Tarifs des cotisations proposées pour la saison 2022-2023. Ce tarif comprend la cotisation 

annuelle + acquisition du maillot. 

 Baby Volley et M7 : 120 €  (maillot facultatif pour cette catégorie) 

 M9 - M11  - M13  -  M15 : 140€ + 45€ maillot 

 M18 - M21 et Senior: 170 € + 45 € maillot 

 Senior Détente sans maillot : 100 € 

Vote des tarifs : Adoptés à l’unanimité 

Pouvoir est donné au Président, Secrétaire et Trésorier  

 pour l’utilisation du chéquier de l’association pour régler les factures et gérer les finances du 

club. 

 Pouvoir est donné pour la Poste afin de retirer les colis et autres recommandés à destination 

du club. 

 

Indemnité kilométrique : remboursement au tarif « Via Michelin » et remboursement des péages 

pour les compétitions. (Dans un délai d’un mois suivant la manifestation). Les remboursements 

se feront principalement par virement bancaire (fourniture de RIB) 

Page 12 de 15



 
 

Vérificateur aux comptes : se portent candidats pour la vérification des comptes la saison 

prochaine : PLANET Dominique et GARELLA Florent 

 

SPORTIVE : 

Créneaux d’entraînements : 

Pour la saison prochaine nous avons demandés les mêmes créneaux d’entraînement au gymnase 

Vallon et Piémontesi que cette année et un créneau pour le baby volley le mardi. Une réunion 

avec le service des sports est normalement prévue  avec les autres associations sportives pour 

l’attribution de ces créneaux. 

Catégories jeunes mardi, jeudi et vendredi de 17h30 à 20h15 Aldo Piémontesi   

 Mercredi de 16h30 à 20h Aldo Piémontesi 

Catégories seniors Mardi, Mercredi, Jeudi et Vendredi de 20h à 22h30 Aldo Piémontesi  

 Mercredi de 20h à 21h30 au gymnase Vallon. 

Nous avons demandé pour les baby le créneau de 17h30 à 18h30 le mardi au tatami du premier 

étage.  

La répartition sera finalisée à la rentrée selon les effectifs. 

Nous commencerons la saison en participant au forum des associations à Ollioules début 

septembre, suivi du tournoi de préparation senior en principe le 25 septembre. 

Reconduction des tournois familles en principe  les vendredis de veille de vacances scolaires. 

Nous souhaitons également pouvoir relancer les manifestations qui font vivre le club, loto et 

tournois. 

Questions diverses : 

Une demande est faite auprès du service des Sports pour pouvoir ranger plus de matériel 

(exemple préfabriqué), Monsieur OLLAGNIER prends en compte notre demande et fera une 

étude pour des rangements supplémentaires près du gymnase, à nous de fournir le volume de 

rangement nécessaire. 

Il est rappelé que le 25 juin 2022 aura lieu la fête du sport et de l’Olympisme sur le complexe 

sportif d’Ollioules. A cette occasion le VBO organisera un stand comme d’autres associations où 

les jeunes pourront participer à toutes les activités sportives. Une dotation et tombola gratuite 

seront organisées pour cette journée. 
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Présentations des coupes remportées par les « Pitchouns » champion du Var de la catégorie

Remise de récompenses individuelles aux « Pitchouns » présents à l'assemblée.

L'Assemblée Générale est clôturée par un apéritif pour tous et une paëlla pour les membres

inscrits.

Le Président Le Secrétaire

Dimitri GARRIGUES Marc PORTELLI

VBO

a
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CLOTURE DE L'ASSEMBLEE GENERALE


